

开豪车、住豪宅，修车费一次30多万元，却不肯支付3个孩子的抚养费！近日，广州天河区法院执行法官到“老赖”家中现场执行。

富豪“老赖”拒付抚养费 修车一次花30万



▲图文无关

开豪车、住豪宅，修车费一次30多万元，却不肯支付3个孩子的抚养费！经过法官释法教育、搜查、暂扣车辆等一系列“动作”，“老赖”仍有诸多借口，要求宽限时间。被带回法院后，“老赖”得知可能要面临司法拘留和高额罚款后，突然爽快地一次性缴清了20多万元抚养费和利息。

财产早就转移

据了解，洗某与黄某于1993年结婚，育有3名子女。2010年，两人达成离婚协议，约定三个子女由男方洗某抚养。同年年底，黄某提起变更子女抚养关系的诉讼。天河区法院于2011年3月作出判决：3名子女由黄某抚养，洗某每月15日前支付3名子女抚养费各2000元，直至子女分别独立生活。

判决生效后，洗某一直不主动履行判决义务。一怒之下，黄某2012年2月向法院申请执行，要求洗某支付抚养费共计20余万元。但执行法官经查询银行、车管、房管部门，发现洗某离婚后将财产过户至母亲、弟弟等人名下，除划扣1万余元外，未查到其他财产。

执行过程中，洗某百般推脱，一直坚称孩子实际是由自己抚养，但执行法官对其三名子女作的笔录却显示，三名子女并非由他抚养。

法官上门执行

近日，天河区法院执行二庭庭长王羽带领一众执行干警来到“老赖”位于天河区某小区的家中。一进门，大家被洗某豪宅中的名酒、摆设和豪华家具给震撼了，众人窃语“住在这样的豪宅里，竟然会拖欠孩子的20多万元抚养费？”

面对法官的“突然袭击”，洗某一开始稍微有点慌神。但当法官问其打算怎样履行支付义务时，洗某开始大耍太极，一会儿说自己没有工作，一会儿说小孩的学费都是由他支付的，甚至扯到与前妻的矛盾纠纷上，始终不肯切入正题。

法官及时打断他的话，要求其立即申报自己的财产。“老赖”推脱自己没有现金。随后，法官根据申请执行人提供

的线索，询问其家中是否有保险柜、存折和有价证券等，“老赖”一开始坚决否认家中有保险柜，但当法官拿出搜查令开始对房屋进行搜查时，他又改口说家中有一保险柜，但属于其母亲。法官表示要将保险柜查封，“老赖”急了，对法官说：“我有一辆奔驰车可以由法院暂扣，等我凑齐了钱之后再换回来。”

最终乖乖付钱

经查证，“老赖”的奔驰轿车为去年12月购置。法官搜查了车上的物品，发现其中一张票据显示“老赖”最近光修车就花了近30万元。“老赖”竟说：“修车的费用不能不给啊！”法官反问：“难道孩子的抚养费就可以不给吗？法院的生效裁判就可以不履行吗？”面对法官的质问，“老赖”蔫了。

随后，法官将“老赖”带回法院，同时暂扣其奔驰轿车。回到法院后，再经过执行法官两个多小时的教育，洗某终于意识到错误，打电话联系朋友带来了银行卡，向前妻一次性支付了之前拖欠的抚养费连利息共计21.2万元。

为对被执行人恶意逃避执行的行为作出惩戒，法院依据民事诉讼法对其作出罚款3万元的决定，被执行人也一并缴纳了3万元的罚款。

（据《羊城晚报》）

女子闪婚后闹离婚 遭拒绝后用鼠药毒夫

一封手写的谅解书

“这日子没法过了，把你妈找来，咱们一起聊聊吧！”李红给母亲打了一个电话后，夫妻二人一起到长途汽车站把母亲接到家中，就离婚进行协商处理。协商中，郭家表示离婚可以，但坚持要求李红净身出户。对此，李红和母亲都不同意，双方闹得不欢而散。

第二天，郭东向公安机关就怀疑妻子投毒一事报了警。新民警方介入调查，在郭家搜查出七袋“一步亡”老鼠药，李红交待了投毒犯罪事实随即被抓获归案。原来，因为看到郭东不同意离婚，李红心生怨恨，从兽药店里购买了10袋“一步亡”老鼠药藏放在家中。事发头一天，二人又因为琐事发生了争吵，李红越想越生气，便将三袋老鼠药掺入炒饭里。为掩护老鼠药，李红特意用辣椒酱炒的饭。

李红被刑事拘留后，态度异常坚决表示要和郭东离婚。面对着刚刚一岁的儿子，郭东开始心念妻子的好而心生悔意，后悔不该报警将妻子抓起来。随后，郭东向公安机关书写了一份谅解书，表示对妻子的行为表示谅解，请求法院从轻处罚。

一纸从轻的判决书

法院经审理认为，李红因家庭矛盾，故意在郭东食物中投放老鼠药，明

知老鼠药内含致人死亡的成分，有可能致郭东死亡的后果，后因李红意志外的原因，并没有造成郭东死亡的后果，其行为已构成故意杀人罪未遂。

鉴于此案是因婚姻家庭民间矛盾激化而引发的，李红当庭自愿认罪，郭东对妻子的行为也表示谅解。另外，李红没有前科劣迹，系初犯，认罪态度好，有悔罪表现，可对李红酌情从轻处罚。最终，法院依法判处李红故意杀人罪，判处有期徒刑4年。

忌闪婚勿冷战别找救兵

主审法官林述静表示，此案本来是可以避免的。为此，提出几点建议：

1.年轻情侣相处时，要相互增进了解，特别是彼此间的性格、生活习惯等，尽量不要急于成婚或闪婚。

2.年轻夫妻成家后，要多学习些相处之道。当发生家庭矛盾时，夫妻要及时进行沟通，千万别打长久的冷战，要常换位站在对方角度去思考理解，共同寻求解决之道。

3.年轻夫妻发生矛盾后，不要动不动就搬家人来当“救兵”。家长往往出于对各自子女的关爱，难免会做出不公正的判断，稍有不慎极容易引发两个家庭之间的战争。家长如果要参与调解，最好多关注、引导儿女们自行解决，尽量做到少一些指点和指责。

（据沈阳网）

男子冒充检察官 骗财骗色



广西柳州市警方日前通报，该市一男子冒充检察机关工作人员，通过婚恋网站先后与多名未婚女子确定恋爱关系，以各种借口频繁索要现金，共计五十余万元。目前，嫌疑人管某因涉嫌诈骗罪已被依法刑事拘留。

警方介绍，2013年12月底，警方接到一名女子小丽的报案称，称其男朋友借钱不还后，突然消失，怀疑被诈骗。

小丽通过某婚恋网站认识一姓管的男子，对方自称是公务员，在柳州市检察院工作，希望和小丽建立恋爱关系。两人确定男朋友关系后，管某向小丽透露结婚意向，并称自己正在装修新房，手头缺点钱，但是由于工作关系，其得到一个赚外快好机会。管某称，一个犯人因盗窃罪被判刑，家里托其帮忙打点减刑。办事的人要打一笔钱进账，由于自己是检察院工作人员不便收钱，便借小丽的银行卡。小丽就把自己信用卡交给管某，并告诉其密码。但自从给管某银行卡之后，小丽就再也联系不到管某，并发现其信用卡被取走三万多元现金。

在民警调查这起案件时，又一名女子小敏前来报案称被男朋友诈骗十万余元，该“男朋友”也是管某，其被骗情节与小丽雷同。

警方正对小丽、小敏被骗一案展开侦查的时候，又有另外四名女子报案称，其也被这个姓管的男子骗了。警方仔细核实共六名受害人陈诉的细节，并加大侦查力度，于近日将涉嫌诈骗的管某抓获。

经查，管某是一个无业人员。管某称，其一开始确实想通过婚恋网找对象，但由于自身条件差无人搭理。后来管某发现，只要跟对方说自己是公务员，对方会主动与其联系，所以管某慢慢地动了邪念。

据警方统计，报案的六名女子被骗金额共十万余元，民警在核查案情过程中发现，还有多名被管某欺骗的女子可能出于各种原因并未报案。目前，嫌疑人管某因涉嫌诈骗罪已被依法刑事拘留。

（据中国新闻网）